11Iro

Amsn: Ansa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2005 19:18:14

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 28.12.2005 18:46:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13672/answer/13673




YBaxaemas Ans! [I11s u3nedyeHus XpOHUUECKOTO IUCTUTA HEOOXOIMMO BEISICHUTh €r0 MPUYKHY. Bam
HeoOxoguMo 06ciefoBaThCS Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO - XJTaMUAOUY, TPUXOMOHA/H,
rapOHepesIbl, MEKOIIJIa3Mbl, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl; CIaTh OOIIUM aHATU3 MOYH, II0CEB MOYH Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. I1ocye monyyeHus: aHaIn30B MOKHO II0g00paTh CXeMy
neyenus. OCHOBHAs CXeMa - UMMYHOCTUMYJIHPYIOIIUE IIpenapaThl, aHTUOMOTUKY, YPOCEITHUKHY.
Ynauu!



